

През много скърби.

Псалм 88

Деяния 14:8-22 А в Листра седеше някой си човек немощен в нозете си, куц от рождението си, който никога не бе ходил. **9** Той слушаше Павла като говореше; а Павел като се взря в него и видя, че има вяра да бъде изцелен, **10** рече със силен глас: Стани прав на нозете си. И той скочи и ходеше. **11** А народът, като видя какво извърши Павел, извика със силен глас, казвайки по Ликаонски: Боговете, оприличени на човеци са слезли при нас. **12** И наричаха Варнава Юпитер, а Павла Меркурий, понеже той беше главният говорител. **13** И жрецът при Юпитеровото капище, което беше пред града, приведе юнаци и донесе венци на портите, и заедно с народа се канеше да принесе жертва. **14** Като чуха това апостолите Варнава и Павел, раздраха дрехите си, скочиха всред народа, та извикаха, казвайки: **15** О, мъже, защо правите това: и ние сме човеци със същото естество като вас, и благовестяваме ви да се обърнете от тия суети към живия Бог, който е направил небето, земята, морето, и всичко що има в тях; **16** който през миналите поколения е оставял всичките народи да ходят по своите пътища, **17** ако и да не е преставал да свидетелствува за себе си, като е правил добрини и давал ви е от небето дъждове родовити времена, и е пълнил сърцата ви с храна и веселба. **18** И като казваха това, те едвам възпряха множествата да им не принасят жертва. **19** Между това, дойдоха юдеи от Антиохия и Икония, които убедиха народа; и те биха Павла с камъни и го извлякоха вън от града, като мислеха че е умрял. **20** А когато учениците още стояха около него, той стана та влезе в града; и на утринта отиде с Варнава в Дервия. **21** И след като проповядваха благовестието в тоя град и придобиха много ученици, върнаха се в Листра, Икония и Антиохия, **22** и утвърдяваха душите на учениците, като ги увещаваха да постоянствуват във вярата, и ги учеха, че **през много скърби трябва да влезем в Божието царство.**

Йоан 15:18-25 Ако светът ви мрази, знайте, че Мене преди вас е намразил. **19** **Ако бяхте от света, светът щеше да люби своето;** а понеже не сте от света, но аз ви избрах от света, затова светът ви мрази. **20** Помнете думата, която ви казах, слугата не е по-горен от господаря си. Ако Мене гониха, и вас ще гонят; ако са опазили Моето учение, и вашето ще пазят. **21** Но всичко това ще ви сторят поради Моето име, защото не познават Онзи, Който Ме е пратил. **22** Ако не бях дошъл и не бях им говорил, грях не биха имали; сега, обаче, нямат извинение за греха си. **23** Който мрази Мене, мрази и Отца Ми. **24** Ако не бях сторил между тях делата, които никой друг не е сторил, грях не биха имали; но сега **видяха и намразиха** и Мене и Отца Ми. **25** Но това става и да се изпълни писаното в закона им слово, "**Намразиха Ме без причина**".

Матей 13:20-21 А посяното на канаристите места е оня, който чуе словото и веднага с радост го приема; **21** корен, обаче, няма в себе си, но е привременен; и **когато настане напад или гонение поради словото,** на часа се съблазнява.

Римляни 8:17-18 И ако сме чада то сме и наследници, наследници на Бога, и сънаследници с Христа, та, ако страдаме с Него, да се и прославяме заедно с Него. **18** Понеже смятам, че **сегашните временни страдания** не заслужават да се сравнят със славата, която има да се открие към нас.

Марко 10:29-30 Исус каза: Истина ви казвам: Няма човек, който да е оставил къща, или братя, или сестри, или майка или баща, или чада, или ниви, заради Мене и заради благовестието, **30** и да не получи стократно сега, в настоящето време, къщи и братя, и сестри, и майки, и чада, и ниви, **заедно с гонения,** а в идещия свят(Или: Век.) вечен живот.

Евреи 3:14 Защото ние участвуваме в Христа, **ако удържим твърдо до край** първоначалната си увереност:

Притчи 3:11-12 Сине мой, не презирай **наказанието от Господа**, И да ти не дотегва, когато Той те изобличава, **12** Защото Господ изобличава оня, когото люби, Както и бащата сина, който му е мил.

Евреи 12:5-11 И сте забравили увещанието, което ви съветва като синове: "Сине мой, не презирай наказанието на Господа, Нито да ослабваш, когато те изобличава Той; **6** Защото Господ наказва този, когото люби, И бие всеки син, когото приема", **7** Ако търпите наказание, Бог се обхожда с вас като със синове; защото кой е тоя син, когото баща му не наказва? **8** Но ако сте без наказание, на което всички са били определени да участвуват, тогава сте незаконно родени, а не синове. **9** Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да живеем? **10** Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, **а Той - за наша полза**, за да съучаствуваме в Неговата светост. **11** Никое наказание не се вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез него.

Изход 13:17-18 А когато Фараон пусна людете, Бог не ги преведе през пътя за Филистимската земя, при все че това беше близкият път; защото Бог рече: Да не би да се разкаят людете, като видят война и да се върнат в Египет. **18** Но Бог поведе людете по околен път през пустинята към Червеното море. А израилтяните излязоха от Египетската земя въоръжени.

Второзаконие 8:2 И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил през тия четиридесет години из пустинята, **за да те смири и да те изпита**, за да узнае що има в сърцето ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не.

Исаия 63:7-16 Ще спомена милосърдията Господни, Причините за хвалене Господа За всичко, що ни е подарил Господ, И за голямата благост към Израилевия дом, Която им показа според щедростта Си, И според премногото Си милости. **8** Защото рече: Наистина те са Мои люде, Чада, които не ще постъпят невярно; Така им стана Спасител. **9** Във всичките им скърби Той скърбеше, И ангелът на присъствието Му ги избави; Поради любовта Си и поради милосърдието Си Той сам ги изкупи, Дигна ги и носи ги през всичките древни дни. **10** Но те се разбунтуваха и оскърбиха Светия Негов Дух; Затова Той се обърна та им стана неприятел, И сам воюва против тях. **11** **Тогава людете Му си спомниха за старите Моисееви времена, и казваха :** Где е Оня, Който ги възведе от морето Чрез пастирите на стадото Си? - Где е оня, който положи Светия Си Дух всред тях? - **12** Който направи славната Си мишца Да върви до Моисеевата десница? Който раздели водата пред тях, За да си придобие вечно име? - **13** Който ги води през бездната, Както кон през пасбище, без да се препънат? **14** Духът Господен ги успокои Като добитък, който слиза в долината; Така си водил людете Си, За да си придобиеш славно име. **15** Погледни от небесата И виж от светото Си славно обиталище, Где са ревността Ти и могъщественията Ти дела? Ожидането на Твоите милости и щедрости е въздържано спрямо мене. **16** Защото Ти си наш Отец, Ако и да не ни знае Авраам И да не ни признае Израил; Ти, Господи, си наш Отец; Твоето име е наш вечен Изкупител.